/—a
AUTDO ATIO

DIAMAIDA
- N MIMAGLA
EMPOWERED PERFORMANCE
LLUAPOBbIE KITAMAHbI

LLapoBble knanaHbl U3 HepXaBelowWwen cTanm

= gmou

ITEM 445 - 3-xonoBou ¢hnaHueBbIN LWWAPOBOMN KpPaH C NMNOCKUM

Kopnycom, L-port.

XapaKkTepucTuKu

AvarpaMmmbl U KpyTSLLME MOMEHTHI
Koadbl U MaTtepuansl

ynpasneHue

XapaKkTepucTukm
OCHOBHbI€e XapaKTepPUCTUKU

CoeaunHutensHble dnaHubl coots. EN 1092-1 PN40 o DN50; PN16 DN65,80,100; EN 12516
O6Lwme HopmaTtuebl: EN 1792.

Pabouas Temneparypa: ot -20°C go +150°C. (+200°C co cneuynnoTHEHUSAMM).

Pabouee pasnenune: PN 40 no DN50; PN16 Bbille;

BeluecTtBo: Boga, HedpTexuMmmnyecke u HedTAHblE MPOAYKTbI, KOPPOSUNHBLIE XUOKOCTU.

YMeHbLLEHHbIN nNpoxos.

CneuucnonHeHus No 3anpocy

YnnoTtHeHwue:
PTFE kapborpaduTHbIi HanonHuTenNb.
PTFE cTteknoHanonHutens

Cdpepa T-00p.coopMbI: CM.CXEMY.

Ons npo4ux BMOOB NPUMEHEHUA CBAXUTECb C TEXHUYECKUM OTAENIOM.

Ceptudukatbl

CootB. eBponeiickoni aupektuse 97/23 EC “PED”

WcnonHenne ATEX coots. gupektuee 94/9/EC no 3anpocy

OMAL S.p.a.

Via Ponte Nuovo, 11 - 25050 Rodengo Saiano (BS) ITALY

TenedoH +39 0308900145 - Fax +39 0308900423

Pervctpaums B peectpe npeanpustvin ropoga: Brescia 3a Homepom 1661640175

YctaBHon kanuTan: € 500.000,00

117
www.diamaida.fnl  e—

-
DIAMAIDA
MIMAGLA



,D,I/IarpaMMbl n KpyTAaAlwmne MOMEHTDI

Aunarpamma aaBneHusi/ TemnepaTypbl

bar

40 DN15~50

-
DIAMAIDA
MAMAGILA

32 -

24 ™\

DN65~ e

16 DN100 N

— N

-20 0 +25 +50 +75 +100 +125 +150

Cxema, L-port

A B
= e [ ol L] BHumarme! C npusogoM SR nornoxeHne nokos
wapa - “A”

Cxema, T-port
No tenuta da (no 3anpocy)
porta 3

C Np1BOOOM BO3MOXHbI TONMbKO 2 MOSMIOXEHUS ¢ BpalleHnem Ha 90°
No tightness on BHuumanmne! C npveogom SR nonoxeHne nokos Lapa onpeaensieTcs ¢ y4eToM Toro, YTo
port3 l l npv nogaye Bosayxa npusoA, BpaLLaeTcs NpoTUB YaCOBOW CTPEKN.

HavanbHbIi MOMeHTB Nm

°C

DN 15 DN 20 . DN32 DN 40 . DN65 . .
pasmep .. a4 DN25 1" 112 DN50 2" ... DN 80 3" DN100 4
PN 16 bar 85 128 212

PN 40 bar 8 13 20 30 42 61

MOMEHT MOXeT MeHATLCA B 3aBMCMMOCTM OT BelyecTBa u TeMnepartypbl. KoadduvuneHT 3anaca paseH 1,4.
Mpu YacTbIX OTKP. M 3aKP. MOMEHT MOXET 3HAYMTENbHO CHUXATbCA MO cpaBHEHMIO C HayarnbHbLIM.

MHeBMaTuyeckne npueodbl, NnepevncneHHble Ha nocrneayLwmnx cTpaHuuax, I'IO,EI.OﬁpaHbI ana paﬁOTbI LLIAapOBbIX KpAaHOB Ha
He 3arpA3HeHHbIX XUOKUX 1 Fa3006pa3HbIX cpenax, npu cpegHux TemnepaTypHbIX gnana3oHax.
ﬂ,ﬂﬂ nony4yeHua [OMONHUTENBHOM Mchopmauvm CBAXNTECb C TEXHUYECKUM OTAENOM.

-
DIAMAIDA
MAMAGILA

www.diamaida.fnl  e—

217



Koabl 1 matepunansl
KoAbl KnanaHa 445 B ctaHA4apTHOM UCMONTHEHUN

DN DN . DN DN . DN . .
pasmep 15 12 20 34 PN poeys a0qmz PN 20 ggong, (DNSO3ST DN1004

fi’f’6°””a;' O \V445X604  V445X605  V445X606  VA45X607  V445X608  V445X609  VA45X610  VA45X611  VA45X612

caoboanan oce V445X604YX V445X605YX V445X606YX V445X607YX V445X608YX V445X609YX V445X610YX V445X611YX V445X612YX

“L” ATEX
macca Kg. 1,2 2 2,65 3,8 5,5 6,2 10 11,2 20,2
C pblyarom “L” L445X604 L445X605 L445X606 L445X607 L445X608 L445X609 L445X610 L445X611 L445X612

C

pbivarom “L” ATEX L445X604YX L445X605YX L445X606YX L445X607YX L445X608YX L445X609YX L445X610YX L445X611YX L445X612YX

macca Kg. 1,35 2,15 2,8 4 57 6,5 10,3 1,7 20,7
KOMMNMEeKT
— KGBV4404 KGBV4405 KGBV4406 KGBV4407 KGBV4408 KGBV4409 KGBV4410 KGBV4411  KGBV4412
@D
=
| W
{ ‘
,/\
o
o/ 1 B
s PN "(" F
P R B
Q
s W
[ ~=
|
i L -
-\\_\/
L
[
MATEPUATNbI
1) wToK AISI316 14.401 UNI X5CrNiMo 17 12
2) nnacTtvHa 6r1o0KMPOBKU ranku AlSI 304 14.301 UNI X5CrNi 18 10
3) GriokupytoLLas raika AISI 304 14.301 UNI X5CrNi 18 10
4) Tapenbyarasi npyxuvHa AISI1301 14.310 UNI X12CrNi 17 07
5) cneiicep AISI 304 14.301 UNI X5CrNi 18 10
317

www.diamaida.fnl  e—

-
DIAMAIDA
MAMAGILA



6*) KonbLO NpyXUMa AlSI 304 14.301 UNI X5CrNi 18 10

7*) BEPXH.ynnoTHeHne P.T.FE.

8*) konbLo ynn.cpegHee FKM

9*) ynnoTH.60oKkoBOE P.T.FE.

10%) KONbLO YNI.KPYrrow ranku FKM

11*) ynnoTH.KpYrmnon ravikv P.T.FE.

12*) ynnoTHeHne HkHee P.T.FE.

13) kpyrnas ranka AISI316 14.401 UNI X5CrNiMo 17 12
14) wapwuk AlISI 316 14.401 UNI X5CrNiMo 17 12
15) kopnyc AISI 316 14.408

16) BUHT cbuKcaLmm MonoxeHns AlSI 304 14.301 UNI X5CrNi 18 10
17) domkcaTop nonoxeHus AISI 304 14.301 UNI X5CrNi 18 10
18) ranka pblyara AISI 304 14.301 UNI X5CrNi 18 10
19) pbivar AISI 304 14.301 UNI X5CrNi 18 10

* KOMMOHEHTbI KOMMNMNEKT 3anacHbIx Yacten KGBV44...

pa3mepbl

pa3mepbl A oB oC oD E oF G oH L oM N P

DN 15 - 1/2" 85 65 10 M12x4 48 90 85 mb5 6 36 65 140
DN 20 - 3/4" 38 75 15 m12x4 51 100 90 m5 6 36 70 140
DN 25-1" 43 85 20 m12x4 62,5 110 90 m5 8 42 82 180
DN32-1"1/4 54 100 25 m16x4 67 130 105 m5 8 42 85 180
DN40-1"1/2 66 110 32 M16X4 80 140 120 M6 10 50 102 230
DN 50 - 2" 83 125 40 M16X4 87 150 130 M6 10 50 110 230
DN65-2"1/2 103 145 50 M16X4 119,5 175 150 M8 14 70 137,5 350
DN 80 - 3" 122 160 65 M16X8 129,5 190 175 M8 14 70 150 350
DN 100 - 4" 153 180 78 M16X8 148,5 220 185 M10 16 102 165 508

417

www.diamaida.fnl  e—

-
DIAMAIDA
MIMAGLA



-
DIAMAIDA
MIMAGLA

YnpaBneHvne: NMHEBMONPUBOZ, 4BYCTOPOHHErO AENCTBUS

apr.

D445K064
D445H065
D445H066
D445K067
D445H068
D445K069
D445H070
D445K071
D445H072

npueog

DA015401S
DA030401S
DA030401S
DA045402S
DA060402S
DA090401S
DA120401S
DA180401S
DA360401S

MOHTaXHbIN
KOMMNEeKT

KCF031315
KCF031315
KCF031317
KCF042354
KCF042355
KCF051322
KCF051325
KCF071326
KCF101092

DN mm

15
20
25
32
40
50
65
80
100

172"
3/4"
1
1"1/4
1"1/2
on
2"1/2
3n

4

114
130
130
144
152
168,5
184
212,2

264

H mm macca kg
143 1,96

154 3

159,5 3,65

171,3 5

180 7,11

194 6,4

245 12,9

264,5 14,6

329 28

|-|OLI,60p NMHEBMOMNPUBOAOB OCYLLECTBEH U3 pacyeTa MUHUMarnbHOro ynpasnaroLwero gasneHnsa B 5,6 bar

-
DIAMAIDA
MIMAGLA

apt. ATEX

D445K064YX
D445H065YX
D445H066YX
D445K067YX
D445H068YX
D445K069YX
D445H070YX
D445K071YX
D445H072YX

517

www.diamaida.fnl  e—



-
DIAMAIDA
MIMAGLA

YnpaBneHue: nHEBMOMPUBOL OOHOCTOPOHHENO 4ENCTBUS

L
T M
. L
| L 1-‘._, L]
- - 1
o T r
1
MOHTaXHbIN "
aprT. npuveong DN mm L mm H mm macca kg apt. ATEX
KOMIJIEeKT
S445K064 SR015401S KCF031315 15 15 221 151 2,1 S445K064YX
S445H065 SR030402S KCF042353 20 20 240 164 4 S445H065YX
S445H066 SR030402S KCF042354 25 25 240 169,5 4,6 S445H066Y X
S445K067 SR045401S KCF051909 32 32 293,5 183 5,55 S445K067YX
S445H068 SR060401S KCF051322 40 40 320 206 9,1 S445H068Y X
S445K069 SR090401S KCF071323 50 50 357 232,5 7.9 S445K069YX
S445H070 SR120401S KCF071326 65 65 372 265 16,3 S445H070YX
S445K071 SR180401S KCF101280 80 80 435,5 297 21,6 S445K071YX
S445H072 SR360401S KCF121065 100 100 566 359 SIS S445H072YX

|-|OLI,60p NMHEBMOMNPUBOAOB OCYLLECTBIEH U3 pacyeTa MUHUMarnbHOro ynpaBsnaroLwero gasneHnsa B 5,6 bar

6/7
www.diamaida.fnl  e—

-
DIAMAIDA
MIMAGLA



YnpaBneHue: anekTponpueog, - No 3anpocy. DIAIDA
INMANIA

717

“
DIAMAIDA www.diamaida.rl e
MAVIAGLA




